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гр. София,  31.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 78 състав, 

в закрито заседание на 31.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пенка Велинова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4509 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по жалба на "Рива Консулт" ЕООД срещу решение за 

определяне на финансова корекция от 21.04.2023г. на ръководителя на УО на 

ОПРЧР. 

С протоколно определение от 07.12.2023г. е даден ход на делото по същество и съдът 

е обявил, че ще се произнесе с решение. Съдът констатира, че са налице основания за 

отмяна на това определение и за възобновяване на съдебното дирене. Постъпила е 

молба от дружеството за отмяна хода по същество и за спиране на делото до 

приключване с влязло в сила решение на адм.дело 3477/2023г. на АССГ, поради 

преюдициалност на спора по това дело. Приложено е решението, но не са изложени 

конкретни аргументи, в какво се състои преюдициалността. Ръководителят на УО на 

ОПРЧР оспорва наличието на такава в писмено становище. 

Съдът намира, че следва да отмени определението, с което е дал ход по същество, да 

насрочи  съдебно заседание и даде указание на жалбоподателя за обосноваване на 

направеното искане. 

ВОДИМ от гореизложеното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТМЕНЯ протоколно определение от 07.12.2023г., с което е даден ход на делото по 

същество. 

НАСРОЧВА делото за 07.03.2024 г. от 15,20ч., за която дата да се призоват страните и 

СГП. 

 УКАЗВА на жалбоподателя, че най-късно до датата на съдебното  заседание 



следва да обоснове конкретно, в какво се изразява преюдициалността на решението по 

адм.дело 3477/2023г. на АССГ по отношение на настоящото - с какво решението по 

него ще има значение за правилното решаване на спора по настоящото . 

Определението не подлежи на обжалване. 

 Преписи да се изпратят на страните. 

                                                                                    

Съдия: 

  
 
 


